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АНКЕТА для опитування здобувачів вищої освіти
стосовно якості викладання та навчання
дисципліни  "Геодезія в природокористуванні"
(2023/2024)
Анкетування проводиться анонімно.

Будь ласка, оцініть твердження за п’ятибальною шкалою,  де: «1» – незадовільно, «5» – відмінно.

 Викладач: Поляковська Людмила Леонідівна, Віват Анатолій Йосипович

Дисципліна:  Геодезія в природокористуванні

1.  Зміст навчальної дисципліни стосується моєї спеціальності *

2.  Навчальна дисципліна допомогла  мені отримати практичні та сучасні навички *

3.   Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними (лінки на ресурс, відеозаняття,
слайдкурс, конспекти лекцій тощо)

*
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4.  Викладач на першому занятті чітко та зрозуміло пояснив які компетентності та результати
навчання я здобуду, розподіл балів, умови складання та перескладання заліків/екзаменів тощо

*

5.  Викладач був відкритий до спілкування та доступний для зв’язку, заохочував висловлювати
свою думку

*

6.  Викладач був коректним та тактовним *

7.  Викладач використовував сучасні та цікаві форми та методи навчання *

8.    Я міг впливати на вибір викладачем форм та методів навчання *
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9.  Викладач добре володіє технологіями дистанційного навчання в умовах карантину *

10.  Викладач об’єктивно та прозоро оцінював мої знання та знання моїх одногрупників *

11.  Викладач добре володіє навчальним матеріалом *

12.  Я хочу і надалі навчатися у цього викладача *

Загальне враження від вивчення цієї навчальної дисципліни *
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Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його.

Ваші рекомендації щодо покращення якості викладання цим викладачем *

Ваші рекомендації щодо змісту цієї навчальної дисципліни (тематика, форми та методи
навчання, література тощо)

*

 Форми

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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